

Jegyzőkönyv

Készült a Sükösdai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületi ülésén 2022. július 28-án 13.00 órától a Sükösdai Polgármesteri Hivatal helyiségében.

Jelen vannak: Bogdán József elnök
Kárpáti Róbert képviselő
Pintye Józsefné elnökhelyettes

Lakosság részéről : 1 fő

Meghívott: Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző (jegyzőkönyvvezető)
Tamás Márta polgármester

Bogdán József elnök: Köszöntöm a jelen lévőköt. Megállapítom, hogy az ülés a 3 képviselő jelenlétével határozatképes. Jelen van negyedik képviselőnk is, de ő köztartozása miatt a KOMA rendszerbe nem került be, intézi ügyét, illetve a vagyonyilatkozatot felesége még nem írta alá, azt augusztus 19-ig van határideje pótolni, különben Erdei István Péter képviselői megbízatása a Njt. 103.§(2) bek. szerint megszűnik. Mindaddig nem gyakorolhatja képviselői jogait, míg ezeket a hiányosságokat rendbe nem teszi, most mint sükösdai roma lakos van jelen. Ötödik képviselőnk külföldön dolgozik.

Erdei István Péter : Pótolom a hiányosságokat, részletfizetést kérek a köztartozásomra.

Bogdán József elnök: Ismertetem a napirendi pontokat:

Napirend:

- 1) A Sükösdai Anna Napok alatt szervezett roma programok**
- 2) Egyebek**

Kérem a napirendek elfogadását, a jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Kárpáti Róbert képviselőt.

(a képviselők egyhangúan elfogadták a napirendek tárgyalását és azt, hogy Kárpáti Róbert a jegyzőkönyv hitelesítője)

1) Napirend:

A Sükösdai Anna Napok alatt szervezett roma programok

Bogdán József elnök: A falunapi programunkra 300 000 Ft lett tervezve. Mondja el Pintye Józsefné hol tart a szervezés.

Pintye Józsefné elnökhelyettes: Minden meg van rendelve, előleget felvettük, szervezzük. Marhapörkölt lesz főzve, üdítő, sütemény, savanyúság. Alkoholos ital a söntéseknél magánba lehetséges. Nem tudjuk hányan jönnek, ami van étel, amíg tart addig kiszolgáljuk azt. Amit főzünk, fotók készülnek.

Tamás Márta polgármester: 1 db bután gázpalack 9 000 Ft lesz, amiről szó volt és kérésükre megrendeltük. 6 asztalt kértek még.

Kárpáti Róbert képviselő: Újra előállt a május 1-i eset, mivel Erdei István lett ott is Pintyéné mellett szervezőként kijelölve, és ez be lesz most tartva?

Bogdán József elnök: Erdei Istvánt kérdezem hogyan álltok?

Erdei István Péter: Én nem szerveztem eddig semmit.

Pintye Józsefné elnökhelyettes: Én dolgoztam ezzel, de ha ez nem tetszik, visszaadom a pénzt ide a Hivatalba, vegye ki az, aki megszervezi a falunapot. A fürdés alkalmával saját pénzt is beletettem 40 500 Ft-ot busz költségre. Számlázni nem volt hajlandó a Volán. Egy képviselő se mondta, hogy befizet ebbe.

A képviselők a továbbiakban a fürdési program szervezési problémáiról beszélnek, de személyeskedésbe fulladt a beszélgetés. A polgármester kéri, hogy az első napirend tárgyalását folytassák.

Bogdán József elnök: Javaslatokat kérek. Mondják el a képviselők hogy hol tart a szervezés, hogy folyjon a falunap.

Pintye Józsefné elnökhelyettes: A marhahús a bajai húsboltban megrendelve.

Kárpáti Róbert képviselő: Én nem mondok semmit sem, mert én nem fogok részt venni a falunapon semmiben sem.

Erdei István Péter: Szerintem ez nem helyes, az elnök irányító szerepét hiányolom, hogy nem irányítja a képviselőket.

Bogdán József elnök: Ne kelljen már ellenőrizgetni két képviselőt. Térjünk vissza a falunapra. Szervezzünk-e programot a romáknak falunapra?

Ismét személyeskednek a képviselők.

Bogdán József elnök: Rendezem meg én? Egyetértetek?

A Képviselő-testület az elnök szavazásra történő felhívására 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

19/2022. (VII.28.) N.Kt. sz. határozat

Tárgy: Sükösdri Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022-es falunapi programja

A Sükösdri Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testülete úgy dönt, hogy a 2022. július 30-i Sükösdri Anna Napok rendezvénysorozat szombati programjának szervezését a roma lakosság részére Bogdán József elnökre bízta.

Határidő: 2022. július 30.

Felelős: Elnök

2) Napirend:

Egyebek

Bogdán József elnök: A sükösdri romák elvárják, hogy dolgozzunk, szervezzünk programokat.

Kárpáti Róbert képviselő: Hogyan zajlott tavaly a kirándulás? Tavaly én követeltem pénzt? Falunapot amikor szerveztük, italt, süteményt vettünk közösen az elnökkel.

Bogdán József elnök: Akkor Pintye Józsefné hibázott. Azóta pozitív irányba változott. Azt viszont kérem, hogy aki dolgozik, az hibázhat, aki nem vállalja, csak kritizálni tud, az kevés. Ellenőrzés nem kell az elnök felett. Amikor együtt voltunk vásárolni, az is egyféle ellenőrzés, és az úgy volt jó.

Kárpáti Róbert képviselő: Én úgy gondolom, nem őszinte az elnök. Kapott bútort, egyebeket Pintyénétől tavaly.

Pintye Józsefné elnökhelyettes: Bútort vettem a testvéremnek, akivel az elnök együtt van, de ennek mi köze van bárkinek?

A képviselők ismét személyeskednek, kiabálnak.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Kiküldtem egy anyagot az elnöknek, a Pintye Józsefné képviselő által írt levelet, döntse el, előterjeszti-e.

Bogdán József elnök: Jó, ismertetem az előterjesztést. (elmondja a levél tartalmát)

Kárpáti Róbert képviselő: Az a probléma, hogy a Pintyéné szervezésében olyanról van számla, ami nem volt a rendezvényen. Sertéshús, csirkecomb, sok ital.

A képviselők vitatkoznak a 2022. május 1-én megrendezett roma rendezvényről.

Tamás Márta polgármester: Akkor kell melegebben az ellentmondásokat megemlíteni, amikor az felmerül, de már közel 3 hónap elmúlt. A képviselők kontrolálják a saját döntéseik helyes

végrehajtását. A polgármesteri hivatal könyvelői nem tudják, mi volt a rendezvényen, csak akik ott részt vettek. Ők a számlák helyességét és a pénzfelhasználás számviteli részét vizsgálják.

Kárpáti Róbert képviselő: Ezek után nem érdekel a folytatás. Nem veszek részt már semmiben.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Az önkormányzat a bevételeit a helyi roma lakosságra kell, hogy fordítsa, ehhez működés kell. A lakosság várja ezt a falunapi rendezvényt folyamatosan évről évre. Tessék megegyezni, hogyan legyen szervezve, bár úgy tűnt ezt már lezárták.

Bogdán József elnök: Bevállaltam, megcsinálom. Az idei évet végig visszük mindenképp. Azt kérem a képviselőktől, ne facebook-ozzatok ebben a témában, csúnya volt, ami történt.


Tamás Márta polgármester: Kárpáti Róbert képviselőt kérdezi, megfelel-e neki így, hogy lesz egy roma önkormányzati falunapi rendezvény, a megbeszéltek szerint marhapörkölttel lesz vendégül látva a helyi roma lakosság.

Kárpáti Róbert képviselő: Elfogadható ez.

Más nem merült fel, az elnök az ülést 13.55-kor bezárta.


Bogdán József
elnök




Kárpáti Róbert
képviseelő
jegyzőkönyv- hitelesítő